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РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 
 

Резніченко Роман Віталійович 

E-mail: roma.reznschenko@gmail.com  

ORCID: Роман Пезніченко  

https://orcid.org/0009-0003-7903-1298  

Google Scholar: 

https://scholar.google.com/citations?user=axVFfgYAAAAJ 

 

Освіта:  

01.09.2001-31.05.2012 рр. – Тульчинська ЗОШ №1, м.Тульчин, Тульчинський р-н, 

Вінницької обл. 

01.09.2012-30.06.2016 рр. – Вінницький національний технічний університет, 

спеціальність «Автоматизвція та комп’ютерно інтегровані технології», отримав 

диплом бакалавра 

01.09.2016-30.06.2017 рр.  – Вінницький національний технічний університет, 

спеціальність «Автоматизвція та комп’ютерно інтегровані технології», отримав 

диплом спеціаліста 

10.01.2024р. – теперішній час – Вінницький національний аграрний університет, 

аспірант денної державної форми навчання зі спеціальності 071  Облік і 

оподаткування  кафедри аналізу та аудиту факультету обліку та аудиту. 

 

Досвід роботи:  

01.04.2019 р.  – по теперішній час – фізична особа-підприємець (ФОП). Види 

діяльності: комп'ютерне програмування, видання комп'ютерних ігор, видання 

іншого програмного забезпечення, оброблення даних, розміщення інформації на 

веб-вузлах і пов'язана з ними діяльність, консультування з питань інформатизації. 

Науковий керівник: кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри обліку 

і оподаткування Коваль Любов Віталіївна.  

 

Сфера наукових інтересів: облік, інформаційні технології, економіка, аграрний 

сектор.  

Тема дисертаційної роботи, рішення вченої ради університету: «Облік і 

контроль фінансових результатів операційної діяльності аграрних», затверджено 

на засіданні Вченої ради Вінницького національного аграрного університету, 

протокол № 8 від 26.02.2024 р. 

 

 

mailto:roma.reznschenko@gmail.com
https://orcid.org/0009-0003-7903-1298
https://scholar.google.com/citations?user=axVFfgYAAAAJ
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Затвердження тем дисертаційної роботи та призначення наукових 

керівників, ВНАУ, 26.02.2024 р. 

 
Аспірант з науковим керівником к.е.н., доцентом Коваль Любов Віталівною. 
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РОЗДІЛ 2. РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 
 

Електронна залікова книжка із ЕСУ «Сократ» аспіранта Резніченка Р.В.  

 
Аспірант Резніченко Р.В.  на здачі заліку та іспиту 
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РОЗДІЛ 3. ВИКОНАННЯ НАУКОВОЇ СКЛАДОВОЇ 

 

Індивідуальний план роботи аспіранта 
 

Навчання в аспірантурі здійснюється відповідно до індивідуального плану 

роботи аспіранта, який затверджено на Вченій раді університету (протокол № 8 

від 26.02.2024 р.). 

 

 
Титульний лист індивідуального плану роботи аспіранта Резніченка Р.В. 
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2. Резніченко Р.В. Поняття фінансового результату діяльності підприємства. 

Ефективна економіка. 2024. № 2. DOI: 10.32702/2307-2105.2024.2.59 URL: 

https://nayka.com.ua/index.php/ee/article/view/3114 

  
Стаття у науковому фаховому виданні України «Ефективна економіка», 2024 р. № 2 

Участь у науково-дослідній роботі 

Тема дисертації прикріплена до ініціативної тематики «Удосконалення 

обліку та оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних концепцій 

управління та глобальних викликів» яка затверджена на засіданні кафедри обліку 

і оподаткування (протокол № 2 від 5 серпня 2024 р.). 

 

Програма ініціативної тематики 

«Удосконалення обліку та 

оподаткування суб’єктів 

господарювання в умовах сучасних 

концепцій управління та глобальних 

викликів». 

https://doi.org/10.32702/2307-2105.2024.2.59
https://nayka.com.ua/index.php/ee/article/view/3114
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Календарний план ініціативної тематики «Удосконалення обліку та оподаткування 

суб’єктів господарювання в умовах сучасних концепцій управління та глобальних викликів». 
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Цитування наукових публікацій 

 

Міжнародний 

ідентифікатор 

аспіранта 

Резніченка Р.В.  

ORCID ID 

(Reznichenko Roman 

https://orcid.org/0009

-0003-7903-1298) 

 

 

 

Міжнародний ідентифікатор автора RESEARCHER ID, який інтегрується з 

наукометричною базою Web of Science (WoS) 

https://www.webofscience.com/wos/author/record/LFU-0516-2024 

 

Профіль аспіранта Резніченка Р.В. у «Google Scholar». 

https://orcid.org/0009-0003-7903-1298
https://orcid.org/0009-0003-7903-1298
https://orcid.org/0009-0003-7903-1298
https://www.webofscience.com/wos/author/record/LFU-0516-2024
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РОЗДІЛ 4. ПРАКТИЧНА СКЛАДОВА 
База проведення досліджень 

Фінансові результати є тим індикатором, який відображає фактично всі 

аспекти діяльності підприємства: технологію та організацію виробництва, 

ефективність адміністративної та кадрової політики, врахування соціальних 

факторів, рівень кваліфікації трудових ресурсів, а також зовнішні чинники – 

економічний та соціальний стан країни, рівень галузевого розвитку тощо. 

Сукупність наведених факторів визначає ефективність виробництва та 

перетворює прибуток на джерело економічного розвитку підприємства. 

У загальній системі досліджуваних об’єктів провідна роль належить обліку 

доходів та витрат, що формують фінансові результати діяльності, зокрема 

операційної, з метою оцінки фактичних і прогнозних значень.  

У процесі приведення вітчизняної системи бухгалтерського обліку до вимог 

міжнародних стандартів фінансової звітності виникли суттєві зміни у понятті 

фінансових результатів, проте й дотепер вони не знайшли достатнього 

обґрунтування, зокрема в аграрній сфері.  

Галузеві особливості сільськогосподарських підприємств зумовлені 

наявністю специфічних видів доходів і витрат (екологічних і соціальних витрат; 

доходів і витрат, пов’язаних із земельними відносинами), спостерігаються 

відмінності при розрахунку фінансових результатів для великих та малих 

підприємств. З розвитком ринкових відносин висуваються нові вимоги з боку 

зовнішніх користувачів до процесу формування інформації про фінансові 

результати діяльності (в т.ч. операційної), особливо щодо прозорості й 

аналітичності фінансової звітності.  
З іншого боку, для забезпечення сталого розвитку підприємства неможливо 

досягти без організації внутрішнього контролю, що включає контроль 

формування фінансових результатів операційної діяльності, і є найважливішим 

елементом стратегії розвитку сучасних підприємств.Доходи і витрати, які 

формують фінансовий результат операційної діяльності підприємства, є 

специфічним об’єктом контролю і потребують особливої уваги.  

Завдання дослідження: 

- розкрити особливості формування фінансових результатів як об’єкта 

обліку та контролю аграрних підприємств;  

- визначити особливості відображення фінансових результатів та операцій з 

їх використання в обліку та фінансовій звітності аграрних підприємств; 

- удосконалити методику обліку за способами формування фінансових 

результатів та напрямками їх використання; 

- дослідити чинну нормативно-правову базу з питань формування та 
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використання фінансових результатів аграрних підприємств, а також їх 

обліково-контрольного забезпечення; 

- встановити предмет, завдання та порядок здійснення контролю операцій з 

формування та використання фінансових результатів аграрних 

підприємств; 

- розкрити необхідність та функції внутрішнього та зовнішнього контролю 

для цілей планування та розробити пропозиції щодо удосконалення 

методики його здійснення. 

Об’єкт дослідження – система обліку і контролю господарських операцій з 

формування фінансових результатів операційної діяльності аграрних 

підприємств. 

Предмет дослідження – сукупність теоретичних, методичних, організаційних та 

практичних аспектів обліку і контролю фінансових результатів операційної 

діяльності аграрних підприємств. 
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РОЗДІЛ 5. ІНША ДІЯЛЬНІСТЬ 
Аспірант Резніченко Р.В. на зустрічі з аспірантами першого року навчання 

щодо виконання індивідуального плану наукової роботи аспіранта. Під час 

зустрічі аспіранти написали заяви про зарахування до Наукового товариства 

студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених ВНАУ, було проведено 

інструктаж з охорони праці та техніки безпеки під час написання дисертаційної 

роботи, закладання і проведення дослідів та в умовах воєнного стану. Прослухали 

інформацію щодо процедури реєстрації профілів аспірантів у Google Академії, 

присвоєнні міжнародного ідентифікатора автора ORCID та Researcher ID від 

наукометричної бази Web of Science. 

 
 

 
 

На зустріч також завітали науково-педагогічні працівники університету, які 

презентували свої дисципліни, що рекомендуються до вибору. 
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Завідувач відділу аспірантури і докторантури Світлана Логінова знайомила 

аспірантів з дисциплінами, які вивчаються на різних курсах, нагадала про сторінку 

аспіранта на офіційному сайті ВНАУ, продемонструвала презентації та порядок 

оформлення заяви для включення до індивідуального плану дисциплін вільного 

вибору. За результатами отриманої інформації, аспіранти обрали дисципліни, про 

що зазначили у своїх заявах. 

Вібдулась зустріч з соціальним педагогом відділу виховної роботи центру 

культури та естетичного виховання ВНАУ Іриною Дзюбою. Тема зустрічі 

«Lifelong learning – тренд на саморозвиток і навчання тривалістю у життя!». У 

інтерактивній бесіді були відображені усі компоненти портфоліо «справжнього 

професіонала», як запоруки успіху. Першим викликом було зазначено прийняття 

аспірантами концепції навчання впродовж всього життя, що для них є особливо 

важливим. Також обговорили тему «Soft skills» у всіх можливих інтерпретаціях. 
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РОЗДІЛ 6. ЩОРІЧНА АТЕСТАЦІЯ АСПІРАНТІВ 
 

Звітування про виконання індивідуального плану роботи аспіранта 

Рік навчання 
Назва  

кафедри 
Дата Назва факультету Дата 

Перший     

Другий     

Третій     

Четвертий     
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РОЗДІЛ 7. ПОПЕРЕДНЯ ЕКСПЕРТИЗА ДИСЕРТАЦІЇ / 

ЗАХИСТ ДИСЕРТАЦІЇ 
 

Обговорення 

дисертації: 
Результат обговорення 

Номер і дата 

протоколу засідання 

 

на засіданні кафедри 

 

  

 

на фаховому семінарі 

 

  

 

захист в спецраді 

 

  

 
 


